

MI IN DRUŽBENA SAMOZAŠČITA

**Bo vlomljeno tudi v vaše stanovanje?**

Miličniki iz postaje milice Ljubljana Vič-Rudnik so nas že obvestili, da je kriminaliteta v porastu. O tem smo v našem glasilu že pisali, pa smo se kljub temu odločili, da opozorimo občane, da se pojavljajo vsako leto v času dopustov posebne skupine kriminalcev, ki vlamljajo v stanovanja. Miličniki so nam povedali, da si vlomilci na poseben način izberejo primerno stanovanje in nato preverijo, če stanovanec ni doma.

Vlomilci preverjajo reakcije sosedov, kličejo po telefonih ali se oglasijo na naslov in iščejo prijatelja!

Nekateri občani puščajo vlomilcem obvestila: »Smo na dopustu, pridemo čez 14-dni« itd. Izurjeni vlomilci na poseben način odklene-

jo stanovanje in ga po opravljenem delu zaklenejo. Odnesejo denar, zlatino, bone za gorivo in druge vrednejše predmete. Oškodovanci prijavijo vlome, ko opazijo, da je stanovanje izpraznjeno. Po »možnosti« stanovanje tudi pospravijo, s tem pa uničijo sledove, ki bi sicer miličnike privedli do storilcev.

V času dopustovanja ne bi bil odveč dogovor s sosedom, da popazi na stanovanje. Tudi vodjo varnostnega okoliša ali drugega miličnika bi lahko obvestili, da boste dalj časa odsotni.

V stolpnica in stanovanjskih soseskah spremljajmo neznane osebe, ki se sumljivo vedejo in obveščajmo miličnike.

S tem bomo varovali lastno in sosedovo premoženje.

V NAŠI OBČINI NAJVEČ NEZGOD KOLESARJEV

**Štirje mrtvi kolesarji**

Junij, julij in avgust so po podatkih mestnega sveta za preventivno in vzgojo v cestnem prometu meseci, ko so kolesarji najbolj ogroženi. K večji nevarnosti za kolesarje prispevajo predvsem: povečano število kolesarjev na cestah, zaključek pouka in številnejše vključevanje otrok s kolesi v promet.

Delno je take bilance krivo ponovno ogrevanje voznikov osebnih avtomobilov po zimsko-pomladanskem počitku. Zato ti preprosto izsiljujejo kolesarje na stikališču kolesarskih stez in desno zavijajočih cest. Na to opozarja tudi letošnji letak SPV.

SPV pri IS SML je zbral podatke o lanskih nezgodah kolesarjev v Ljubljani in po posameznih občinah.

Podatki kažejo, da so resnično navedeni meseci, pa tudi maj, med tistimi, ko se zgodi kolesarjem največ nezgod. Zatorej svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu priporoča kolesarjem:

- upoštevajte vse prometne znake
- po kolesarskih stezah vozite le po DESNI strani
- v prometu uporabljajte le popolnoma opremljena kolesa
- športna kolesa uporabljajte le podnevi.

Voznikom: - naj pozorneje spremljajo vožnjo kolesarjev, prav posebno pa na križiščih kolesarskih stez in ostalih cest

Tabela o številu nezgod, v katerih je bil udeležen kolesar v letu 1982 po posameznih občinah in v mestu.

Čas nezgode:	Poškodbe:	Poletni meseci:	
dan	33 smrtni izid	4 junij	6
noč	12 hude	11 julij	7
mrak	3 lahke	33 avgust	2

V nesrečah sta najpogosteje udeležena kolesar in osebni avto. V Ljubljani se je največ nesreč zgodilo na odprti cesti (68 primerov), na križiščih odprtih cest (61 primerov), na križiščih s kolesarsko progno (28 primerov) in na odprtih kolesarskih cestah (12 primerov). V skupnem številu nesreč je bil kolesar povzročitelj v 81 primerih, v 88 primerih pa drugi. Še podatek, opozarjajoč za razmere v naši občini, kar 29 nesreč se je zgodilo na krajevnih cestah in poteh, na vpadnicah pa 12.

**Obvestilo**

Obveščamo upokojence z območja DU KRIM-RUDNIK, da organizira izlete za upokojence ZVEZA DRUŠTEV UPKOJENCEV OBČINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK. Program izletov za leto 1983 je že sestavljen in izobesen na oglasni deski DU, Ljubljana Pot k ribniku 2.

Podrobna pojasnila dobite na občinski zvezi DU LJUBLJANA VIČ-RUDNIK, Trg MDB 14, vsak ponedeljek in torek ob 9. do 12. ure. Odbor DU Krim - Rudnik

PREJELI SMO PISMO

**Izlet, ki ni bil izlet!**

Izlet, ki ga je organiziralo društvo invalidov občine Ljubljana Vič-Rudnik ni uspel. Že sama organizacija izleta ni bila pravilno sestavljena. Nas sta vodila Vladimir Grgruevič in Matilda Suhadole. In sedaj k programu. Program izleta je bil lepo zasnovan, a žal ni bilo nič od tega, ker je v precejšnji meri odpadel. Najboljši trije deli programa: ogled Baze 20, belokranjskega muzeja in srečanje pri zidanici z metliškiimi invalidi so odpadli. Če bi vedeli, sploh ne bi šli na izlet, saj to pravzaprav ni bil pravi izlet. Zato smo morali plačati 42 tisoč starih dinarjev. Torej za vožnjo in kosilo. Bili smo le v metliški vinski kleti ter v tovarniški trgovini Beti. To pa je bilo vse. In sedaj kosilo. V Metliko smo prišli po 12. uri, vendar smo morali čakati, da se ajdovi žganci in obara skuhajo, kar je trajalo do 14. ure. Potem smo bili tam do 18. ure, lahko smo le pili. Pomislite, kakšen izlet je bil to. Še to, izleta se je udeležilo 40 ljudi.

Za nas izlet ni bil primeren, saj imamo pijačo in jedajo ceneje tudi v Ljubljani. Že petnajst let hodim na izlete z društvom upokojencev in vedno smo se lušno imeli, saj zastavljeni program tudi izvedemo. Iz doma na Bokalcih nas je petnajst članjenih v Društvo invalidov, pa smo žal nad njegovim delom razočarani. Že eno leto sem član pa še nismo imeli skupnega sestanka, čeprav je problemov dosti.

Slavko Farček  
Dom na Bokalcih 51

SEZNAM	IMEN	POSLE	POSLE	POSLE	POSLE	POSLE	POSLE	POSLE	POSLE	POSLE
BR	ST	AN	IC	AN	IC	AN	IC	AN	IC	AN
RO	GE	R	V	AD	IM					
EP	IK	AK	P	EN						
S	A	P	A	E	R	O				
K	R	Č	U	R	A	L	I	T		
E	L	A	R	T	V	O	D	A		
V	A	N	J	A	A	G	A	R		

**Rešitev križanke iz prejšnje številke**

IZ ZB NOV KOLEZIJA  
**Aktivnost komisije Oddih ne pojenjuje**

Komisija že vrsto let organizira najmanj po 10 izletov na leto. Ti izleti predstavljajo za naše člane pravo poživitev, medsebojno spoznavanje, oživljanje spominov in spoznavanje vedno novih krajev. Povsod kamor gremo, se ustavimo ob spomenikih NOB in s kratko komemoracijo in položitvijo venca počastimo spomin na padle.

V letošnjem letu so bili organizirani že trije izleti in to:

- 19. marca - obisk Postojne in Postojnske jame, Predjamskega gradu, Vipave in Vipavskega križa. Udeležencev je bilo za dva avtobusa.

- 9. aprila - obisk Idrije in njenega muzeja, partizanskega Vojskega, z obiskom partizanske tiskarne in Vojščice, kjer je bila na partizanskem grobišču komemoracija s položitvijo venca.

- Od 30. aprila do 3. maja smo šli preko Metlike, Karlovca, Petrove gore, Senja in Jablanca na tridnevni oddih na Rab. Na pokopališču Kampor je bila komemoracija s položitvijo venca. Dva avtobusa sta izletnike vozila tudi v ostale kraje Raba.

Po v naprej dogovorjenem programu, bo organiziranih v letošnjem letu še najmanj šest izletov in sicer:

- v juniju na Podljubelj, kjer se bomo pridružili komemoraciji internirancev, nadaljevali bomo pot preko Blede na Pokljuko in na to še do Bohinjskega jezera.

- v juliju na Koroško in to: preko Polzele, Šoštanja, Črne do Šentanela in nadaljevali na Ravne in Kotleje.

- v avgustu na Notranjsko stran in to: preko Rakitne, Blok, Loža, Starega trga, Prezida, Čabra, Osilnice, Broda na Kolpi do Kočevja.

- v septembru bo pa petdnevni izlet in to: z vlakom do Kardašeljevega, nato z avtobusom do Trstenika na Pelješcu, potem z ladjo na otok Mljet. V povratku pa z ladjo na Korčulo in do Reke.

- v oktobru - bomo šli na vzhod in to: do Zagreba, v povratku pa na grad Mokrice in v Čateške toplice.

- v novembru pa na štiridnevni oddih v Portorož.

Vsi izleti so po zaslugi tovarišev Danice in Branka Lovrečiča ter Toneta Žužka zelo skrbno pripravljene in zaslužijo vso pohvalo.

**Obvestilo**

Dom starejših občanov Ljubljana Vič-Rudnik organizira v sodelovanju z inštitutom za gerontologijo v prostorih enote Kolezija (doma Kolezija) 23. 6. 1983 ob 15. uri predavanje: Principi zdrave prehrane v starosti. Predavala bo dr. Polona Peternel. Vabljeni stanovalci doma ter občani Viča!



Gasilski dom na Ilovici

**Kam je izginila Ilovica?**

Predel Barja, stisnjen med reko Ižico, dolensko žel. progno in naseljem Galjevica, poznajo domačini kot Ilovico, prebivalce pa Ilovčane. Glavna prometna žila je Peruzzijeva cesta (ulica), od katere vodijo na vse strani številni odcepi (štradioni).

Pri oblikovanju krajevnih skupnosti se je na staro ledinsko ime kar pozabilo. Prav bi bilo, če bi krajevna skupnost »Peruzzi« prevzela tak naziv (cesta pa lahko ostane), da bi se nekdanje ime ohranilo zanamcem, pa tudi neprijetnega ponavljanja besed bi bilo manj.

Meze

**Kdo je ustanovil moški pevski zbor v Iški vasi?**

Prejel sem povabilo odbora moškega pevskega zbora, da bi se kot ustanovitelj zbora udeležil jubilejnega koncerta v Iški vasi. Zelo rad bi se povabilu odzval, saj me veže na ta zbor ničkoliko spominov. Zbor sem namreč ustanovil sam pred enajstim leti (prve vaje decembra 1972). Iz tega zbora se je razvilo Kulturno umetniško društvo in še dva zbora: mešani in ženski, ki sta se prav tako dobro uveljavila (revija in koncert 1977).

Za kulturno in družbeno delo v domačem kraju sem bil dovolj zagret. Toda stvari so se obrnile drugače.

Ob sedanjem jubileju moškega pevskega zbora pa je avtor teksta, kateri je bil prebran ob otvoritvi koncerta trdil, da je bil zbor ustanovljen na pobudo mladinske organizacije. To pa ni res. Menim, da je jubilejna obletnica mejnik izvirnosti - resničnosti.

Pevcem želim vse najboljše pri njihovem nadaljnjem delu tudi v prihodnje.

Franci Strle  
Iška 11  
61292 Ig

NAŠA KOMUNA

GLASILO OK SZDL LJUBLJANA VIČ-RUDNIK - UREJATA IZDAJATELJSKI SVET (predsednik ing. JANEZ ČEMARŽAR) IN UREDNIŠKI ODBOR - MILAN BUŠ, VASJA BUTINA, NINA ČOŽ, JANKA DOMITROVIČ (glavna in odgovorna urednica), ANDREJA GOMEZELJ, JANEZ JAGODIČ, FRANC KRUMBERGER, tehnični urednik IVAN ŽITKO - UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE - LJUBLJANA TRG MDB 14 - TELEFON 221-191 ali 221-188 - TEKČI RAČUN SDK: 50101-678-51168 - ROKOPISOV IN FOTOGRAFIJ NE VRAČAMO - TISK ČGP DELO, LJUBLJANA - GLASILO PREJEMAJO VSA GOSPODINSTVA V OBČINI BREZPLAČNO - GLASILO NAŠA KOMUNA IZHAJA ŠTIRINAJSTNEVNO V NAKLADI 26.000 IZVODOV



**VETERINARSKI ZAVOD KRIM GROSUPLJE DE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK**  
ŠTEVILKA DEŽURNE SLUŽBE  
TEL. 268-543 - neprekinjeno 24 ur  
ŠTEVILKA SLUŽBE OSEMENJEVANJA GOVEDI  
TEL. 268-543 (NAROČILA OD 7. DO 8.30)

Svet KS Trnovo

**objavlja prosta dela in naloge**

**administratorja-računovodje**

Pogoji: srednješolska izobrazba ekonomske ali njeje ustrezne smeri, obvladanje strojepisnih in računovodskih del, zaželjena praksa.

Prednost pri izbiri imajo kandidati iz območja krajevne skupnosti. Delovno razmerje sklenemo za nedoločen čas s polnim delovnim časom.

Pisne ponudbe pošljite na naslov KS Trnovo, Ljubljana, Zihlerlova 40 (prej Borsetova 2) v 15 dneh po objavi.

ODMEVI NA ČLANEK

**Voznik naj ima vedno prav**

Na članek z naslovom »Voznik naj ima vedno prav«, ki je bil objavljen v 5. marčni številki NK, se je oglasil Anton Intihar in navaja, da so se mnogi potniki in občani čudili vsebini članka in ga razumeli kot zlonamernega.

Ker mi stvari niso bile čisto jasne, sem se oglasila v DO Integral in kasneje še pri vozniku Antonu Intiharju. Skupaj sva poiskusila priti do razlage njegovih obnašanj in mojega pisanja.

Najine ugotovitve so naslednje: Pri vožnji na relaciji Ljubljana-Iška vas sem dobila ob vstopu postajni voznik listek in ne iz strojčka. Po mojem mnenju in po mnenju pravne službe Integrala ta postopek ni bil pravičen. Anton Intihar pa pojasnjuje (čeprav malo pozno) tako: »V primeru, ko se voznik zmoti in pritisne na strojček, potnik pa že ima postajni voznik listek ali mesečno vozovnico, ne more uporabiti listka iz strojčka, zato ga zadržati od drugega potnika in ga kasneje uporabi, kot ga je na primer pri meni«. To je po njegovem mnenju možno in dovoljeno. Gotovo pa bi mi to lahko že prej povedal.

Voznik je parkiral pred svojo hišo in odhajal domov med vožnjo. Niso me zanimali njegovi odhodi domov takrat, ko je imel med dvema vožnjama uro časa, temveč postanki mimogrede. Anton Intihar je pojasnil, da te odmore sme delati, da lahko stopi pred svojo hišo, le da pride do določene ure na končno postajo.

V omenjenem članku sem navedla tudi, da je bilo veliko govora o skrivnostnem izginotju nafte. Tudi za to Anton Intihar prvič sliši in trdi, da je nafto celo prihranil in da je ni nikoli zmanjkalo, kadar je imel vozilo parkirano pred hišo.

Tako smo probleme predstavila še z druge plati. Potniki si jih pač po svoje razlagamo. Še vedno pa mi ni povsem jasno, kako to, da je o vseh teh dogajanjih obveščena DO Integral že od drugih potnikov, Anton Intihar pa jih ne pozna.

Najbolje da bralci, potniki sami precenijo, katera razlaga je mogoča in pravilna. DARJA ERHATIČ

**Občni zbor društva upokojencev Dobrova**

V četrtek, dne 19. maja so se člani Društva upokojencev KS Dobrova pri Ljubljani zbrali na rednem letnem občnem zboru. Potekal je v dvorani zadržnega doma na Dobrovi. Zbor je bil dobro pripravljen tako, da je delo potekalo hitro po določenem dnevnem redu.

Po pozdravu vseh navzočih je bilo izvoljeno delovno predsedstvo Vodenje je bilo zaupano Ivanu Dolinarju. Predsednica društva upokojencev Franja Volčič je podala obširno poročilo o delu odbora in celotnega društva.

Poseben poudarek je bil v poročilu namenjen političnem in ekonomskemu stanju v svetu in pri nas. Pozvala je vse člane društva, da s svojimi močmi in možnostmi pripomorejo premagovati sedanje težave. Občni zbor društva so pozdravili tudi povabljeni gostje organizacij in zaželeli uspeh.

Med bodočimi nalogami, ki so jih sprejeli je tudi izlet na Pohorje, k Trem žeblerjem, kjer je izkrcaval pohorski bataljon. V tem bataljonu se je boril tudi naš krajan Franc Kunaver-Sulc, ki je bil v borbi težje ranjen in ujet ter edini preživel, pozneje so ga Nemci v Mariboru ustrelili kot talca.

Najbolj slovesen del občnega zbora pa je bila zahvala dosežani predsednici Franji Volčič, ki je društvu predsedovala 17 let. V to slovesnost so se vključili tudi trije pionirji iz osnovne šole 7. maja na Dobrovi. Z rdečimi rtkami okoli vratu in titovkami na glavi so ji izročili šopek rdečih nageljnov in se ji obenem v imenu šole zahvalili za sodelovanje.

Tovarišica Franja Volčič se je rodila v obrtniški družini, dne 29. 12. 1898 v Ljubljani. V delo kot aktivistka OF se je vključila v prvi polovici leta 1942 in sodelovala s svojo družino vse do osvoboditve. Imela je več zadožitvev, bila je predsednica AFŽ, OF za vas Podsmreka, sodelovala je v zvezi VVI v KS in občini, sodelovala v SZDL in drugih odborih. Njeno delo je bilo povsod vidno, posebno pa se je posvetila Društvu upokojencev, katerega član je že od ustanovitve, ko je obsegalo KS Horjul, Polhov Gradec in Dobrova. Vse te kraje je v 17 letih predsedovanja prevzela z dvokolesom po dolgem in po čez in urejala zadeve upokojencev.

Na letošnjem občnem zboru pa je zaprosila, da jo razrešijo, članstvo je z razumevanjem sprejelo in sklenilo, da še nadalje ostane častni predsednik. Tajnica družstva Minka Dolničar je podala sklep, da Franja Volčič ostane do smrti častni predsednik društva upokojencev. Sklep je bil soglasno sprejet.

Društvo upokojencev Dobrova pri Ljubljani ji želi, da še naprej sodeluje kot mentor, zdrava in vesela kot je bila do sedaj. JOŽE KOMAT